



政协常州市十三届四次会议今天开幕



常州市两会将于今天拉开帷幕,其中政协常州市十三届四次会议将于1月12日开幕,常州市第十五届人民代表大会第四次会议于1月13日召开,会议的主要议程包括听取和审议常州市人民政府工作报告等。

政协常州市十三届四次会议的议程,包括审议市政协十三届常委会工作报告和提案工作报告、学习讨论中共常州市委主要负责同志讲话、听取中共常州市委关于人事安

排的情况通报并进行协商等。

据了解,政协常州市十三届三次会议以来,广大政协委员和政协参加单位提出并经审查立案的311件提案已全部办结。其中,当年采纳解决、正在实施或已列入计划准备解决的占87%。

常州市第十五届人民代表大会第四次会议将于1月13日召开。会议的主要议程包括听取和审议常州市人民政府工作报告;审查和批准常

州市2014年国民经济和社会发展规划执行情况与2015年国民经济和社会发展规划草案的报告,批准常州市2015年国民经济和社会发展规划;审查和批准常州市2014年预算执行情况与2015年预算草案的报告,批准常州市2015年市级预算;听取和审议常州市人民代表大会常务委员会工作报告;听取和审议常州市中级人民法院工作报告;听取和审议常州市人民检察院工作报告等。
刘国庆

天气

明天有小雨 冲洗雾霾

今明两天,受一波冷空气影响,气温将出现下滑,预计最高温跌至10℃左右。

最近天气持续晴好,空气干燥,污染指数也较高。本周天气晴雨相间,预计13日、15-16日左右会有降水,其中15-16日降水较为明显。今明两天冷空气的到来,会让霾天气有所缓解,后期随着降水的出现,空气质量将会进一步改善。
张敏

今明后三日天气

今天 晴转多云 0到10℃
明天 多云到阴有小雨 3到10℃
后天 阴转多云 4到15℃

速读

新魏老年公寓开业

1月10日,位于新北区春江镇的新魏老年公寓开业,这是新北区和春江镇积极培育、打造常州市养老产业的新高地,大力发展“夕阳事业”迈出的新的一步,将积极探索医养融合新模式。

据新魏老年公寓负责人钟纪全介绍,新魏老年公寓拥有三星资质,以“替子女尽孝、给老人颐养、为政府分忧”为宗旨,提供生活护理、养生保健、休闲娱乐、精神慰藉、心理咨询、康复理疗、疾病医护等全方位老年人服务项目。一期建成6500多平方米,拥有房间180多个,床位500多张,共分为12个区域,各项生活、医疗、康复、娱乐设施齐全,已有180位老人入住该公寓所。

张含 陆文杰

“110”满26岁了

1月10日下午,常州公安局会同各110社会联动单位,在南大街莱蒙广场组织开展了以“110,与您携手共创平安”为主题的广场集中宣传活动,拉开了全市“110规范建设年”和“反恐宣传周”的活动序幕。常州副市长、公安局长尚建荣在活动现场与市民进行了互动交流。

据了解,常州市110接报警服务台自1989年开通以来,已走过了26个春秋。2014年,常州市区110接报警服务台共受理群众报警求助134.5万余起,有效维护了人民群众的合法权益,为维护社会治安稳定发挥了积极作用。
沈益 葛小林

首套《拜年》邮票发行

自今年起,《拜年》邮票将于每年1月10日发行,成为继“生肖票”后第一套每年定期发行的邮票系列。目前,首套《拜年》特种邮票正式上市。位于兰陵北路的中国邮政常州集邮专卖店自1月10日起提供《拜年》邮票零售服务。首套邮票专属吉祥物——“欢欢”“喜喜”玩偶也同时推出,市民可到集邮专卖店预订。
周行行 葛小林

画说常州

近千件新羽绒服 赠给环卫工

“听说有爱心人士给我们环卫工人捐赠新羽绒服,我干完活便赶了过来,穿着这新衣服心里感觉热乎乎的。”捐赠现场,几名环卫工人一边试穿着羽绒服,一边高兴地聊着。

1月10日上午,天宁区委组织部、天宁区总工会、红梅街道党工委、红星美凯龙集团党委、红星常州飞龙商场党支部、红星美凯龙飞龙商场经营户公益服务联盟联合开展了“冬日暖阳,爱心捐助”活动仪式。仪式上,由红星美凯龙飞龙商场经营户公益服务联盟向天宁区一线环卫工人赠送了923件新羽绒服,让环卫工人感受到公益带来的温暖。

邵华美 葛小林



出行

春运期间常州增开50趟临客

1月16日起售票,还没有车票的小伙伴可以试试运气

近日,上海铁路局常州站公布2015年春运临客方案。春运期间该站加开临客50趟,临客车票将于1月16日起正式对外发售。没买到火车票的小伙伴赶紧上网查查,说不定就能买到回家的车票。
奚平 葛小林

热门线路增加27趟

从铁路部门目前的售票情况来看,春节前甚至除夕当天(2月18日),沪宁一线去往西北方向的银川、西安、兰州、乌鲁木齐等方向,去往东北三省,以及西南地区的重庆、成都,中南地区的长沙、武汉、南昌的车票,无论是普通列车还是高铁、动车,车票都已全部售完。

1月16日起,铁路春运临客车票开始发售,没买到票的旅客还是有希望的。据介绍,此次新增临客,备受旅客关注的热门方向车次有乌鲁木齐1趟(K4666次);成都4趟(3216次、3256次、K4138次、3234次);南充1趟(K4616次);郑州9趟(D4618次、K4046次、K4168次、K4054次、D4666次、D4656次、D4622次、D4630次、D4652次);西安3趟(K4190次、K4028次、D4502次);武汉2趟(G4824次、G4828次);合肥2趟

(G9232次、G9236次);汉口2趟(G4816次、G4738次);阜阳3趟(K5542次、K5552次、K5562次)。

没有买到固定列车车票的市民,可通过12306中国铁路客服中心网站和车站公告栏关注春运临客车次。

铁路部门提醒旅客,与往年临客L字当头不同,今年临客车次不再“挂L”,而是分纯数字、K、D、G等四个等级。临客不一定每天都开行,建议旅客登录12306网站实时查询临客开行及售票情况,铁路常州站也将通过车站公告栏、官方微博、微信及时发布相关信息。

另外,由于常州车站是中间站,临客运能有限,建议前往西北、东北、西南等长途方向的旅客可关注上海站、杭州站、南京站等周边省会城市车站始发临客列车的开行情况,通过中转或接续的方式购票返程。

自行车 不能随身带上车

铁路部门提醒,自行车已经被严禁携带进站上车。有需要的旅客可以提前办理托运。托运自行车不分种类、大小,一律按照25公斤计算。但不是所有的车次都能办理托运,一般来说,长途普通列车都有行李车厢,可以办理;但高铁和动车,只有指定的车次才能办理托运。乘客买火车票时,可以提前去中铁快运网点咨询,也可以咨询车站的工作人员。

“严禁旅客携带自行车(含折叠自行车)的主要目的,是考虑到春节期间客流量大,火车越来越挤,乘客将自行车带上车的话,挤占了空间。还有一个考虑是安全问题。”常州站相关负责人表示,列车运行中在经过道岔、或停车时,自行车极易受惯性作用,对其他旅客造成伤害。

“此外,其他妨碍公共卫生、影响车内通行、容易污损铁路车辆等设备设施和站、车环境的物品与动物也不能携带进站乘车。”这位相关负责人提醒说,广大旅客出行时请特别留意,以免影响行程。

航空

常州飞厦门 比坐高铁还便宜

随着国内航线燃油附加费收取标准的下调,航空出行成本进一步降低,常州机场的部分线路已经出现“乘飞机比坐火车便宜”的现象:1月11日至15日之间,常州飞往厦门的航班票价只要180元,加上80元的燃油附加费和机场建设费后,总价为260元,而同期常州开往厦门的动车二等座票价达379元。
吕翠 葛小林

公路

春运期间增开 四川方向临时班车

常运集团自1月25日至2月15日期间,开通常州至四川宜宾、仁寿临时班次。其中前往宜宾班车的发车时间为10:30,前往仁寿班车的发车时间为10:00。

余美华 葛小林